



# ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК + МУМБАЙ

Индивидуальный экскурсионный тур по Индии предлагает познакомиться с известными памятниками "Золотого треугольника", а также посетить пещеры Аурангабада и город Мумбай. Вы увидите памятники истории в столице Дели, восхититесь уникальным Тадж Махалом в городе Агра и познакомитесь со знаменитым "Розовым городом" - Джайпуром. Ваше путешествие продолжится в Аурангабаде, где Вы посетите пещеры Аджанта и Эллора, а потом Вас ждет Мумбай с его неповторимой атмосферой.

**Маршрут тура:** Дели - Джайпур - Фатехпур Сикри - Агра - Дели - Аурангабад - пещеры Эллора - пещеры Аджанта - Мумбай - Дели

## ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

### День 1: Москва – Дели

Вылет в Дели прямым рейсом а/к Аэрофлот из Шереметьево или иностранными а/к с пересадкой

### День 2: Дели – Джайпур (260 км/ 6 часов в пути)

Прилет в Дели. После прохождения формальностей и получения багажа в аэропорту Нью-Дели, Вас встретит русскоязычный представитель принимающей компании. Вас ждет традиционное индийское приветствие «Свагат» с гирляндой из цветов. После приветствия трансфер и размещение в отеле выбранной категории. Короткий отдых.

В 09-00, после завтрака полудневная обзорная экскурсия по Дели. Дели - столица современной Индии. Много династий и правителей процветали на его королевской земле за прошедшие 3000 лет. Наследие их все еще живет во многих памятниках, от мавзолея Королей Лоди 13-ого века до зданий Британской Империи, таких как Здание парламента или Президентский дворец. В программу включен осмотр ворот Индии, Президентского Дворца и здания правительства (со

стороны), храма Лотоса и минарета Кутаб Минар. Храм Лотоса - один из самых удивительных храмов Индии. Построенный в форме цветка лотоса он является самым большим и красивым бахайским храмом и служит символом для приверженцев этой веры по всему свету. Ещё одно культовое место - 72-х метровый минарет Кутаб Минар, построенный в XII - XIV веках, украшенный каллиграфической вязью и являющийся символом мусульманского владычества в Дели.

После экскурсии отъезд в Джайпур, столицу штата Раджастан. Размещение в отеле Джайпура, ночь в отеле.

## День 3: Джайпур

Джайпур, легендарный «Розовый город», - столица Раджастана. Изначально все постройки здесь были выполнены в традиционном, жёлтом цвете, но затем, в середине XIX века все здания были перекрашены в розовый - цвет гостеприимства. Это было сделано в связи с визитом английского принца Альберта. Прогулявшись вдоль розовых каменных улиц, и мимо узких дверей, украшенных символами, которые, согласно поверьям, приносят в дом добро и удачу, Вы сможете проникнуться атмосферой древнего индийского города.

Завтрак в отеле. Утром - экскурсия в Амбер Форт (Янтарный Форт), расположенный в 11 км к северу от Джайпура. Именно там, на холмах Аравалли, когда-то находилась древняя столица штата Джайпур. Форт представляет собой грандиозный комплекс дворцов, павильонов, садов и храмов. А над ним возвышается причудливый дворец-крепость медового цвета. Строительство форта начал махараджа Ман Сингх в 1592 году. Магия былых времен всё так же ощущается здесь. Поднявшись к башням форта на спинах слонов под музыку, которую для Вас будут исполнять местные жители, Вы сможете насладиться живописным видом, открывающимся из апартаментов махараджи на ущелье.

Вдоволь насладившись Амбером, мы отправимся к другим не менее интересным достопримечательностям города и посетим городской дворец и первый за время путешествия индуистский храм Бирла, который поражает и остается в памяти надолго. Он заслуженно считается одним из красивейших религиозных сооружений в мире.

После этого нас ждет знакомство еще с одной уникальной достопримечательностью города - Джантар Мантар - величественной обсерваторией, грандиозным комплексом астрономических сооружений, построенным в XVIII веке раджой Джай Сингхом. Комплекс состоит из 14 построек-приборов гигантских размеров, которые использовались для определения времени, предсказания затмений и погоды, определения расстояния до небесных объектов и многое другое. Здесь хранятся самые большие в мире солнечные часы, диаметром 27 метров и в рамках увлекательного рассказа гид продемонстрирует, что до сих пор они очень четко показывают время.

Последним пунктом нашей экскурсионной программы на сегодня станет восхитительный «Дворец ветров». Это пятиэтажное здание из розового камня, украшенное колоннами и балконами, было построено в 1799 году. Причудливый рельеф дворца из тысячи решетчатых окон на резном фасаде считается символом Джайпура и поистине впечатляет.

Ночь в Джайпуре.

**ОПЦИЯ. Ночная обзорная экскурсия по розовому городу (примерная продолжительность 18.30 - 22.30). Вы сможете восхититься захватывающим видом знаменитых памятников архитектуры Джайпура в подсветке. Среди наиболее примечательных фасады дворцов Хава-Махал, Джал-Махал и форта Амбер.**

## День 4: Джайпур - Фатехпур Сикри - Агра (260 км/6 часов в пути)

Завтрак в отеле. Переезд в Агру через «мёртвый город» Фатехпур Сикри.

Фатехпур-Сикри - бывшая столица Великих моголов, построенная императором Акбаром в XVI веке. Город расположен в 40 км от Агры и представляет собой комплекс дворцов, мечетей, административных зданий и жилых помещений, выполненных в смешанном индуистско-мусульманском стиле. Фатехпур Сикри стал памятником архитектуры эпохи Могольской империи и входит в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Прибытие в Агру и размещение в отеле.

## День 5: Агра

После завтрака экскурсия по Агре, величественном городе, некогда столице империи Великих Моголов. Агра до сих пор манит искателей красоты со всего света, насладиться незабываемым Тадж Махалом.

Рано утром Вы сможете полюбоваться видами Тадж Махала на восходе солнца, а затем посетить этот знаменитый мавзолей, который называют одним из чудес света. Тадж Махал построил великий император моголов Шах Джахан в память о своей любимой жене Мумтаз. Дворец строили 20000 ремесленников в течение 18 лет. Тысяча слонов возила на строительство белый мрамор. Купцы из Тибета, Персии и России присыпали самоцветы для его отделки. Цветочный орнамент из яшмы, агата и малахита, опала и обсидиана и перламутра, искусно вписанный в совершенную симметрию белоснежного дворца, оставляет чувство лёгкости и невесомости.

Далее поездка в Агра Форт, построенный как армейская крепость в 1565г. императором Акбаром. Здесь Шах Джахан провел последние годы жизни в заточении, коварно преданный своим сыном, любясь из окна своей комнаты на белоснежный Тадж Махал. Огромные стены форта скрывают великолепные архитектурные сооружения – шедевры индийских и мусульманских мастеров.

Ближе к вечеру мы посетим мавзолей Итимад-уд-Даула, построенный Нур Джахан, женой Могольского императора Джахангира, в память о своем отце Мирзы Гийяс. Он является потрясающим памятником могольской архитектуры XVII века, а местные жители называют его «маленький Тадж». Также мы посетим Мавзолей Акбара, великолепие которого поражает даже спустя почти 4 столетия с момента его основания.

Возвращение в отель, ночь в Агре

## День 6: Агра - Матхура - Вриндаван - Дели - Аурангабад

Рано утром, после завтрака мы отправимся в обратную дорогу в Дели, а по пути заедем в Матхуру – один из древнейших городов Индии, первые упоминания о котором датируются 6 в. до н.э. Здесь мы посетим храм Кришны Джанма Бхуми, построенный на месте, где родился Кришна, а затем отправимся во Вриндаван – удивительный город, который остается в памяти надолго. Вриндаван – достаточно скромен, но его популярность ничуть не уступает славе всемирно известных городов Индии. Ежегодно сюда приезжает около полумиллиона туристов. Такая популярность связана с тем, что окрестности города связаны с мифической историей бога Кришны, которой вырос здесь. В честь Кришны в городе построено огромное количество храмов, а второе название Вриндавана – «город пяти тысяч храмов». Один из них – красивейший храм Искон мы непременно посетим. Во Вриндаване царит удивительная атмосфера счастья и безмятежности. Здесь хочется остаться

навсегда.

После экскурсии мы продолжим наш путь в Дели, а по приезду гид познакомит нас с некоторыми достопримечательностями Индийской столицы.

Мы посетим Мемориал Махатмы Ганди (Радж-Гхат). Радж-Гхат – это город-парк, главной достопримечательностью которого является черный постамент, установленный на месте, где кремировали лидера национально-освободительного движения Индии. Это место почитают все жители страны, а главы других государств, при посещении Дели, непременно приходят сюда, чтобы возложить венки к мемориалу и почтить тем самым память отца нации.

Далее трансфер в аэропорт на рейс до Аурангабада. По прилету - трансфер и размещение в отеле. Ночь в Аурангабаде.

## День 7: Пещеры Аджанты

Завтрак в отеле.

Выезд на экскурсию в Пещеры Аджанты (закрыты по понедельникам). В 100 км.от Аурангабада на побережье в форме огромной лошади, расположенным на внутреннем изгибе холмов Сахьядри, находятся 30 каменных пещер Аджанты, датированные II столетием до н.э. Пещеры были обнаружены в 1819 г. группой британских офицеров. Потребовалось около 600 лет чтобы создать и вырезать из камня восхитительные статуи, используя всего лишь молоток и зубило. Аджанта когда - то являлась убежищем для буддийских монашеских орденов. В пещерах содержатся изысканные скульптуры и фрески из жизни Будды. Вечером возвращение в Аурангабад.

## День 8: Пещеры Эллора - Аурангабад - Мумбай

Завтрак в отеле.

Выезд на экскурсию в Пещеры Эллоры (закрыты по вторникам). Пещеры Эллоры являются в мире прекрасным образцом пещерной храмовой архитектуры. Вырубленные в камне впечатляющие монастыри и храмы находятся всего лишь в 30 км от Аурангабада. Эти сооружения содержат в себе особенности трёх древних религий – индуизма, буддизма и джайнизма. Всего насчитывается около 34 пещер с изысканно оформленными интерьерами, искусно декорированными наскальными фресками характерными для Махаянского Буддизма (550-750 г.г н. э.), Индуизма (600-875 г.г н.э.) и Джайнизма (800-1000 г.г н. э.). Наиболее замечательной достопримечательностью Эллоры является храм Кайлаш, вырубленный вручную из цельной скалы.

Вечером трансфер в аэропорт Аурангабада для вылета в Мумбай (17:30 - 18:15). По прибытии трансфер и размещение в отеле. Ночь в отеле в Мумбаи.

## День 9: Мумбай

Завтрак в отеле.

Экскурсия по Мумбаю, начиная с посещения Ворот Индии. Этот памятник был построен в честь визита короля Великобритании Георга V в 1911г. Однако Врата имеют большее историческое значение, как символ независимости страны, являясь порталом, через который прошел последний британский эскадрон, покидающий Индию.

Далее круиз на лодке к острову Элефанта, где вы побываете в древних пещерах.

Позже посещение музея принца Уэльского, набережной Марин Драйв, которая протянулась по побережью Аравийского моря от места Нариман, проходящей через Човпатти до подножья Малабарского холма.

Ночь в отеле в Мумбаи

## День 10: Вылет в Москву

Трансфер в аэропорт, вылет в Москву.

# ДЕТАЛИ И СТОИМОСТЬ

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК +  
МУМБАЙ



---

Даты заезда: 10.08.2025 11.08.2025 12.08.2025 13.08.2025 14.08.2025 15.08.2025 ...  
31.05.2026

Продолжительность: 10 дней / 9 ночей

Стоимость: 9 ночей – 1 540 \$

### Что входит в стоимость:

- Размещение в отелях First class (4-5\*) с завтраками
- Кондиционированный транспорт по всему маршруту
- Русскоговорящий гид в Дели, Агре, Джайпуре, Мумбае
- Англоговорящий гид в Аурангабаде
- Экскурсии по программе
- Все трансферы по маршруту
- Медицинская страховка
- Катание на слонах в Джайпуре
- Круиз к острову Элефанты в Мумбае

**Оплачивается дополнительно:**

- Международный перелет
- Внутренний перелет Дели - Аурангабад - Мумбай (от 300 usd)
- Оформление индийской визы
- Входные билеты в музеи и памятники архитектуры - 150 usd на человека
- Русскоговорящий гид в Аурангабаде - 450 usd
- Опции по дополнительным экскурсиям (оплачивается на месте по желанию)
- Любые личные расходы.
- Обязательные доплаты за Рождественский и Новогодний ужины
- Чаевые водителю и гиду